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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczgcia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Obstuga magazynow
Oznaczenie kwalifikacji: AU.22

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.22-5G-21.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2021

CZESC PISEMNA PODSTAWA 2I::)F‘:(;JGFU-‘\MOWI-‘\

Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz sw¢j numer PESEL?,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czesé pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookow

@

A | B | @ \

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

W G| [C "-i‘

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID
12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeruy PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.
Podziat magazynéw ze wzgledu na wysokosc¢ sktadowania
Rodzaj magazynu Wysokosc¢ sktadowania zapaséw [m]
Niskiego sktadowania do 4,2
Sredniego sktadowania od 4,2do 7,2
Wysokiego sktadowania od 7,2do 25
Bardzo wysokiego sktadowania ponad 25

Magazyn o wysokosci sktadowania 520 centymetrow, zgodnie z danymi zawartymi w tabeli, nalezy
do magazynow

A. niskiego skltadowania.

B. $redniego sktadowania.

C. wysokiego sktadowania.

D. bardzo wysokiego sktadowania.

Zadan_ie 2. |

ol

Rysunek przedstawia magazyn

A. otwarty zmechanizowany.

B. zamkniety zautomatyzowany.
C. otwarty niezautomatyzowany.
D. zamkniety niezmechanizowany.

Zadanie 3.
W logistyce procesu dystrybucji wystepujg zapasy

A. surowcow.

B. materiatow.

C. wyrobow gotowych.

D. produkcji niezakornczone;j.
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Zadanie 4.

W magazynie przed dostawg znajdowato si¢ 1 500 szt. zapasu, a po dostawie 17 500 szt. Okresl ile wynosi
wielkos¢ sredniego zapasu cyklicznego w tym magazynie, jezeli jest ona rowna potowie wielkosci dostawy?

A. 750 szt
B. 8 000 szt.
C. 8 750 szt.
D. 9000 szt.

Zadanie 5.

Przedsigbiorstwo posiada trzy identyczne silosy stosowane do magazynowania zboza o gestosci 800 kg/m?.
Jaka jest pojemnos¢ jednego silosu, jezeli tgcznie we wszystkich mozna sktadowaé maksymalnie 240 t
zboza?

A. 10md
B. 30m®
C. 100 m?
D. 300 m®
Zadanie 6.
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Ktory uktad technologiczny magazynu i z wykorzystaniem ktérej technologii sktadowania jest przedstawiony
na rysunku?

A. Uktad workowy ze sktadowaniem rzedowym.
B. Uktad workowy ze sktadowaniem blokowym.
C. Uktad przelotowy ze sktadowaniem rzgdowym.
D. Uktad przelotowy ze sktadowaniem blokowym.

Zadanie 7.

Stan magazynowy papieru ksero na poczatku zmiany wyniost 600 ryz. W ciggu zmiany miata miejsce jedna
dostawa papieru w liczbie 2 100 ryz, dwa wydania podmiotom zewnetrznym: 250 ryz i 310 ryz oraz jedno
wydanie na potrzeby wtasne przedsiebiorstwa w liczbie 20 ryz. lle wynosi poziom stanu magazynowego
papieru ksero na koniec zmiany?

A, 920ryz

B. 2040 ryz

C. 2120 ryz

D. 2160 ryz
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Zadanie 8.
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Ktorym numerem na rysunku oznaczono regaty obstugiwane przez uktadnice i przenosniki?
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Zadanie 9.

Na ktorym rysunku jest przedstawiony wozek podnosnikowy reczny?

Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.

A. Narysunku 1.
B. Na rysunku 2.
C. Narysunku 3.
D. Narysunku 4.

Zadanie 10.

lle wynosi minimalna liczba wézkéw widtowych w magazynie, w ktérym sredni obrét magazynowy paletowymi
jednostkami tadunkowymi (pjt) wynosi 248 szt./h, a srednia norma czasu pracy jednego wdézka wynosi
3 min/pjt?

A. 4 wozki.

B. 13 woézkow.

C. 20 wozkow.

D. 83 wozki.
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Zadanie 11.
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Fragment wewnetrznej instrukcji przyjmowania towaréw spozywczych do magazynu

INSTRUKCJA PRZYJMOWANIA
TOWAROW SPOZYWCZYCH DO MAGAZYNU

Podczas dostawy towaréw nalezy skontrolowac:
1. temperature panujgca w srodku transportu;

e od 0°C do +4°C dla zywnos$ci wymagajgcej przechowywania w warunkach chtodniczych,

e ponizej -18°C dla zywnosci mrozonej,

e maksymalnie do 20°C dla zywnosci nie wymagajgcej przechowywania w obnizonych

temperaturach;

2. stan opakowania (np.: zamknigte, nieuszkodzone, itd.);

3. oznakowanie produktu:

nazwe artykulu spozywczego,

date minimalnej trwatosci lub termin przydatnosci do spozycia,

sposob przygotowania lub stosowania,

dane identyfikujgce (producent, miejsce produkcji),
zawartosc netto lub liczbe sztuk w opakowaniu,

warunki przechowywania (...)

Po sprawdzeniu wszystkich warunkéw nalezy wypelnic karte przyjecia towaru.

Ktore towary zostaly dostarczone niezgodnie z przedstawionym fragmentem wewnetrznej instrukcji

przyjmowania towarow spozywczych do magazynu?

Prawidtowe Temperatura .
Eﬂﬁ oznakowanie panujac% w srodku op?l?c?uﬁik ia Stan opakowania
produktu* transportu
Lody TAK/NIE -20°C karton zamknigte i nieuszkodzone
Jabtka TAK/NIE +3,5°C skrzynia nieuszkodzone
Jogurty TAK/NIE -2,5°C karton zamknigte i nieuszkodzone
Marmolada TAK/NHE +14°C zgrzewka nieuszkodzone

* niepotrzebne skresli¢

Lody.
Jablka.
Jogurty.

oo Wy

Marmolada.
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Zadanie 12.

Ktory

karton zostat poprawnie odiozony na regat magazynowy uwzgledniajgc umieszczony na nim znak

manipulacyjny?

com>»
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Karton 1. Karton 2. Karton 3. Karton 4.

Karton 1.
Karton 2.
Karton 3.
Karton 4.

Zadanie 13.

Magazyn, kazdego dnia, pracuje na dwie 8-godzinne zmiany. Dziennie jest w nim kompletowanych srednio
96 zamowien. llu minimum magazynierow nalezy zatrudni¢ na kazdej zmianie, aby skompletowac dzienne
zamowienia, jezeli wydajnosc¢ jednego pracownika to przecietnie 2 zamowienia na 1 godzing?

A.
B.
C.
D.

3 magazynieréw.
6 magazynieréw.
12 magazynierow.
24 magazynierow.

Zadanie 14.

Przedstawione na rysunku wypetnienie kartonu ma na celu

oo w>

zablokowanie towaru.

zabezpieczenie towaru przed wilgocia.
oddzielenie od siebie warstw towardow.
zabezpieczenie przed promieniowaniem UV.

Zadanie 15.

Pracownik dokonujgcy odbioru ilosciowo-jakosciowego dostaw magazynowych sprawdza

A.

B
C.
D

stan opakowania zbiorczego zabezpieczajgcego dostarczony towar.

. warunki w jakich dostarczony towar byt wczesniej magazynowany.

zgodnos$c¢ dostarczonych towaréw z dokumentacjg inwentaryzacyjna.

. wtasciwe rozmieszczenie dostarczonego towaru w strefie sktadowania.
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Zadanie 16.

Magazyn osiggnat roczny obrot na poziomie 2 min zt, a sredni zapas w tym czasie ksztattowat sie na poziomie
50 tys. zt. Z jakg czestotliwoscig magazyn odnawiat swoje zapasy, jezeli za rok przyjmiemy 360 dni?

Co 4 dni.
Co 9 dni.
Co 25 dni.
Co 40 dni.

oo w>

Zadanie 17.

W wyniku przeprowadzonej inwentaryzacji stwierdzono niedobor niezawiniony 1 650 kg cukru,
ewidencjonowanego po 2,00 zt/kg. lle wynosi wartos¢ niedoboru niezawinionego ponad norme ubytkow

naturalnych, jezeli limit ubytkéw stanowi 1% sredniego rocznego obrotu magazynowego, ktéry wynosi
300 000,00 zt.

A. 300,00zt
B. 3 000,00zt
C. 3300,00 z
D. 6 300,00 zt

Zadanie 18.

Ktory big bag nalezy zastosowac do opakowania 1,5 m® gruzu o gestosci 2t/m3?

Big bag 1. Big bag 2.
Wymiary wewnetrzne: 90 x 90 x 90 cm Wymiary wewnetrzne: 90 x 90 x 190 cm
tadownosé: 1 000 kg tadownosc: 2 000 kg
Big bag 3. Big bag 4.
Wymiary wewnetrzne: 90 x 90 x 190 cm Wymiary wewnetrzne: 80 x 80 x 130 cm
tadownosé: 3 000 kg tadownosc: 3 000 kg
A. Big bag 1.
B. Big bag 2.
C. Big bag 3.
D. Big bag 4.
Zadanie 19.

Ekologiczng zaletg opakowania jest

A. nieprzemakalnosé.

B. wielokrotnos¢ uzycia.

C. réznorodnos¢ ksztattow.

D. duza wytrzymatos¢ mechaniczna.
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Zadanie 20.

Identyfikatory GS1 umozliwiajg rozroznianie towarow, lokalizacji i innych obiektow wystepujacych

A. w tancuchu dostaw na catym swiecie.

B. tylko w magazynie danego przedsigbiorstwa.

C. tylko w oddziatach danego podmiotu gospodarczego.
D. w tancuchu dostaw jedynie na terenie Unii Europejskie;.

Zadanie 21.
Korzyscig z wdrozenia automatycznego systemu przeptywu informacji w procesie magazynowania jest

A. usprawnienie obstugi klientéw.

B. ograniczenie dostepnosci asortymentu.

C. zwigkszenie kosztow w tancuchu dostaw.

D. zmniejszenie wydajnosci i produktywnosci magazynu.

Zadanie 22.

Ktory dokument magazynowy potwierdza przyjecie na stan magazynu dostarczonej z wtasnej produkcji partii
wyrobow gotowych?

A. Wydanie zewnetrzne.

B. Przychod zewnetrzny.
C. Rozchéd wewnetrzny.
D. Przychéd wewnetrzny.

Zadanie 23.
Tworzgc oferte w odpowiedzi na otrzymane zapytanie dotyczgce konkretnego produktu nalezy jg

A. zignorowac.

B. spersonalizowac.

C. przygotowac we wspadtpracy z konkurencja.

D. skierowac do szerokiej grupy potencjalnych klientéw.

Zadanie 24.

Do zadan osdb odpowiedzialnych za zarzgdzanie zapasami w magazynie nalezy miedzy innymi

rozliczanie wynagrodzen pracownikéw przedsiebiorstwa.
ustalanie potrzeb materiatowych dla celéw produkcyjnych.
monitorowanie wlasciwego poziomu stanu magazynowego.
organizowanie dziatalnosci produkcyjnej w przedsiebiorstwie.

oo >
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Zadanie 25.

Magazyn Cennik

Brak oplat za wytadunek
Skiadowanie: 10,00 zt/t/dzien
Wytadunek: 1,50 zH/t
Sktadowanie: 8,00 z¥t/dzien
Wytadunek: 2,00 z/t
Sktadowanie: 6,00 z¥/t/dzien
Brak optat za wyladunek
Sktadowanie: 40,00 zt/t/tydzien

Ktory magazyn oferuje najnizszy koszt wytadunku i sktadowania 12 t tadunku przez 7 dni (tydzien)?

A. Magazyn .
B. Magazyn Il.
C. Magazyn Il
D. Magazyn IV.

Zadanie 26.
Ktory koszt zarzgdzania magazynem nalezy do kosztoéw zmiennych zwigzanych z uzupetnianiem zapasow?

A. Koszt wynikajgcy z ubytkéw naturalnych sktadowanych zapasoéw.

B. Koszt transportu liczony wg stawki za kazdy przejechany kilometr.

C. Koszt utraconych przychodéw od kazdej niesprzedanej jednostki brakujgcego zapasu.

D. Koszt ubezpieczenia zapasow przechowywanych w magazynie na wypadek zdarzen losowych.

Zadanie 27.

Ktory proces obejmuje dziatania zwigzane z przeksztatcaniem surowcéw i materiatéw w wyroby gotowe?

A. Proces dystrybucii.

B. Proces zarzgdzania.
C. Proces produkcyjny.
D. Proces zaopatrzenia.

Zadanie 28.

Rytmiczna organizacja procesu produkcji charakteryzuje sig

zmienng kolejnoscig operacji technologicznych.

niskg powtarzalnoscig czynnosci na poszczegolnych stanowiskach.

zmiennym kierunkiem przebiegu przedmiotéw pracy miedzy stanowiskami.
rozmieszczeniem stanowisk roboczych zgodnie z operacjami technologicznymi.

oo w>
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Zadanie 29.

Ktory znak umieszczony na opak owaniu informuje, ze jest ono biodegradowalne?

V) S
o

Znak 1. Znak 2. Znak 3. Znak 4.
A. Znak 1.
B. Znak 2.
C. Znak 3.
D. Znak 4.
Zadanie 30.
Warunki przechowywania ryb i produktéw rybnych
Temperatura
Grupa towarowa przechowywania
[°C]
Ryby i produkty rybne swieze -1+3
Ryby i produkty rybne mrozone ponizej -18
Ryby i produkty rybne solone -5+5
Ryby i produkty rybne marynowane 0+8
Ryby i produkty rybne wedzone 0+10
Konserwy rybne 4+25
Wyroby garmazeryjne rybne 0+8

Na podstawie informacji o warunkach przechowywania ryb i produktéw rybnych okresl, w ktérym magazynie
mozna przechowywac konserwy rybne.

Temperatura powietrza w magazynie
Magazyn P P C] gazy
l. -5
Il. 0
[. 3
V. 12
A. W magazynie I.
B. W magazynie .
C. W magazynie IlI.
D. W magazynie IV.
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Zadanie 31.
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Struktura wyrobu gotowego

Drzwi wewnetrzne ,Classic” - DCS (1szt.)

|

Zawias - ZS (3 szt.)

Skrzydto - S

D (1 szt.)

Zamek - ZK (1 szt.)

Plyta otworowa - PO (1 szt.)

Plyta HDF - PH (2 szt.)

Ramiak - RK (5 szt.)

Przedsigbiorstwo otrzymato zaméwienie na 840 drzwi wewnetrznych ,Classic” - DCS. W magazynie znajduje
sie 120 drzwi, z czego 20 szt. to zapas zabezpieczajgcy. lle zawiasow - ZS, zgodnie z przedstawiong
strukturg wyrobu gotowego, nalezy wydac¢ do produkcji brakujgcych drzwi w celu realizacji otrzymanego

Zamowienia?

A. 740 szt.
B. 2 160 szt.
C. 2220 szt.
D. 2 460 szt.

Zadanie 32.

Przedsiebiorstwo produkujgce musli pracuje na trzy 8-godzinne zmiany. Wydajnos$¢ jednej zmiany wynosi
1 t musli. Na kazde 100 kg musli przedsigbiorstwo zuzywa 15 kg zurawiny. lle zurawiny nalezy wydac do
dziennej produkcji musli?

A.
B.
C.

150 kg
450 kg
3 600 kg

D. 15 000 kg

Zadanie 33.

Na rysunku przedstawiono

A.

transponder RFID.

B. kod kreskowy gs1-128.
C.
D. kod matrycowy pdf 417.

kod dwuwymiarowy qr.
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Zadanie 34.
Nazwa pozycji asortymentowej Indeks pozycji asortymentowej
Noga drewniana P-NDOO1
Lp. Nazwa materiatu rr:gfeer'i(;u llos¢
1. | Tarcica M-TA001 1
2. | Okleina N M-ON0Q2 2
3. | Podktadka filcowa M-PF008 4
- . tp:z t tir Grupa
Lp. | Operacja Stanowisko robocze [min] [min] [min] robocza
1 Struganie | Strugarka MSST 2000 7 3 0 Produkcja N
2. | Oklejanie Oklejarka MSO 1500 10 2 0 Produkcja N
3. Wiercenie | Wiertarka MSWR 550 5 1 0 Produkcja N
4 Filcowanie | Filcarka MSF 200 2 1 0 Produkcja N

Fragment, ktérego dokumentu jest przedstawiony na rysunku?

A. Rejestru zlecen.

B. Raportu produkcii.

C. Karty technologicznej.
D. Zlecenia produkcyjnego.

Zadanie 35.
W kanale dystrybucji poza przeptywem towardw wystepuje strumien

A. 0s0b.

B. ustug.

C. energii.
D. informagji.

Zadanie 36.

W ramach ostatniego etapu dystrybucji wystepuje

A. obsluga zamowienia.

B. wyszukiwanie ofert kupna-sprzedazy.

C. negocjowanie warunkéw umaéw handlowych.

D. realizacja obowigzkow z tytutu rekojmi i gwarangiji.
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Zadanie 37.

Ktory rodzaj dystrybuciji nalezy zastosowac do towardow przedstawionych na rysunkach?

A. Wylaczng.
B. Intensywna.
C. Selektywna.
D. Zintegrowana.

Zadanie 38.

Roczny strumien dostaw w centrum dystrybucji wyniést 65 100 paletowych jednostek tadunkowych (pjt),
a roczny strumien wysytek 49 000 pjt. Jezeli centrum pracuje 350 dni w roku, to sredni dziennych obrét
w centrum dystrybucji wyniost

A. 46 pjt
B. 140 pjt
C. 186 pjt
D. 326 pjt

Zadanie 39.

Ktory system informatyczny zajmuje sie przeptywem informacji, towardw i ustug, wspomagajgc zarzadzanie
catym taicuchem dostaw?

A. SCM (Supply Chain Management)

B. LRP (Logistic Resources Planning)

C. DRP (Distribution Requirements Planning)
D. CRM (Customer Relationship Management)

Zadanie 40.

lle wynosi jednostkowa cena netto produktu, ktory jest objety 23% VAT, a jego jednostkowa cena brutto to
49,20 zt?

A. 920zt
B. 37,89zt
C. 40,00 z
D. 60,52 zt
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